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Instruções de segurança importantes

1. Leia estas instruções atentamente.

2. Guarde este manual de instruções.

3. Preste atenção a todos os avisos.

4. Siga todas as instruções.

5. Não use este aparelho perto de água.

6. Limpeza: Desligue o produto da tomada antes de limpar. Não utilize produ-
tos de limpeza ou aerossóis líquidos. Limpe apenas com um pano seco.

7. Não bloqueie as aberturas de ventilação. Instale de acordo com as instru-
ções do fabricante.

8. Não coloque este produto sobre um carrinho, suporte, tripé ou mesa. O pro-
duto pode cair, causando ferimentos graves a uma criança ou adulto e sérios 
danos ao produto. Utilize apenas com um carrinho, suporte, tripé, suporte, ou 
mesa recomendados pelo fabricante ou vendidos com o produto. Qualquer 
montagem do produto deve seguir as instruções do fabricante, e deve usar 
um acessório de montagem recomendado pelo fabricante. 

9. Não instale perto de fontes de calor, como radiadores, aquecedores, fogões 
ou outros aparelhos (incluindo amplificadores) que produzam calor.
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10. Utilize apenas ligações / acessórios especificados pelo fabri-
cante.

11. Desligue o aparelho durante tempestades com raios ou quando 
não for utilizado por longos períodos de tempo.

12. Qualquer tipo de reparação deve ser feito por pessoal qualifi-
cado. A manutenção é necessária quando o aparelho foi danificado 
de qualquer forma, como quando o cabo de alimentação ou plugue 
está danificado, um líquido foi derramado ou objetos tiverem caído 
dentro do aparelho, o aparelho foi exposto à chuva ou umidade, não 
funcionar normalmente, ou se tiver caído.

13. Este aparelho não deve ser exposto a gotas, salpicos de água e 
nenhum objeto com líquidos, tais como vasos colocados em cima 
do aparelho.

14. Não sobrecarregue a tomada. Utilize somente fonte de alimen-
tação conforme indicado.

15. Use peça de reposição conforme especificado pelo fabricante.

16. O produto pode ser montado numa parede apenas se recomen-
dado pelo fabricante.

17.  Após a conclusão de qualquer serviço ou reparo neste produto, 
peça ao técnico para executar verificações de segurança.
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Cuidado

18. Fontes de alimentação - Este produto deve ser operado apenas com o tipo 
de fonte de energia indicado na etiqueta de marcação. Se você não tem cer-
teza do tipo de alimentação na sua casa, consulte o revendedor do produto ou 
a companhia elétrica local. Para produtos destinados a funcionar com bateria, 
ou outras fontes, consulte o manual de instruções.

19. Entrada de objetos e líquidos - Nunca empurre objetos de qualquer tipo 
dentro deste produto através das aberturas, pois podem tocar em pontos de 
tensão perigosos ou provocar curto-circuitos que podem resultar em incêndio 
ou choque elétrico. Nunca derrame qualquer tipo de líquido no produto.

20. Danos que necessitam assistência - Desligue este produto da tomada 
de parede e recorra aos serviços de um técnico qualificado nas seguintes 
condições:
A) Quando o cabo de alimentação estiver danificado,
B) Se tiver sido derramado líquido ou objetos tiverem caído dentro do produto,
C) Se o produto tiver sido exposto à chuva ou água,
D) Se o produto não funcionar normalmente seguindo as instruções de fun-
cionamento.
E) Se o produto tiver caído ou sido danificado de alguma forma, e
F) Quando o produto apresentar uma alteração brusca no desempenho - isto 
indica a necessidade de serviço.

21. Descarte correto do produto. Essa marca indica que este produto não deve 
ser descartado com outros resíduos domésticos. Para evitar possíveis danos 
ao meio ambiente ou à saúde humana causados pela eliminação incontrolada 
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de resíduos, recicle-o responsavelmente para promover a reutilização sus-
tentável dos recursos materiais. Para devolver o seu aparelho usado, utilize 
os sistemas de recolha ou contate o revendedor onde o produto foi adquirido. 
Eles podem levar este produto para reciclagem segura ambiental.

Notas importantes

T: VOL + /  AL1
B: VOL - / AL2

L: SKIP -
R: SKIP+

USB PORT

LCD DISPLAY

PLAY / PAUSE / TIME SET

MUTE

FUNCTION / MODE

SD CARD SLOT

PRESET+ / ALBUM +

PRESET - / ALBUM +

STANDYBY / SLEEP
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HEADPHONE JACK

HANDLE

FM ANTENA

AUX - IN JACK

USB CHARGING
CHARGING INDICATOR

Carregamento da bateria

Use o adaptador junto com o aparelho para carregar a bateria de lítio. A en-
trada do adaptador AC é 127-220V ~50/60Hz, a saída é DC 5V. O indicador 
de carga irá mudar de vermelho para verde quando a bateria de lítio estiver 
totalmente carregada.

Funções Básicas

1. Coloque o interruptor geral (localizado na parte inferior da unidade) a partir 
de “OFF” para “ON” para entrar no modo STANDBY.
2. Pressione o botão “STANDBY” para ligar a unidade.
3. Pressione e segure “STANDBY” por 2 segundos para entrar no modo de 
espera em todos os modos.
4. Deslize o interruptor de “ON” para “OFF” para desligar o aparelho.
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Modo de rádio FM

1. Pressione o botão “    “ para ligar o aparelho.
2. Pressione o botão “MODO” até que o sistema entre no modo de Rádio FM.
3. Pressione o botão “   “ por 2-3 segundo para buscar o canal posterior 
automaticamente.
4. Pressione o botão “    “ por 2-3 segundos para buscar canal anterior au-
tomaticamente.
5. Durante a recepção FM, mantenha sempre a antena telescópica totalmente 
estendida para melhor desempenho. No entanto, se a recepção FM é fraca, 
tente reposicionar o aparelho perto de uma janela aberta até obter a melhor 
recepção.
6. Pressione o botão “      “ ou “      “para controlar o nível de volume.
7. Pressione e segure o botão “    “ para entrar no modo de espera STANDBY.

Estação de rádio programada
Você pode armazenar as estações de rádio sintonizadas.
. No modo FM, pressione e segure “PLAY / PAUSE”. O aparelho busca auto-
mática e salvar todas as estações de rádio disponíveis.
. Pressione “PRE.+” ou “PRE.-” uma vez para selecionar a estação progra-
mada anterior ou posterior. 

Modo USB
1. Pressione o botão “STANDBY” para ligar o aparelho
2. Pressione a tecla “MODE” para selecionar o modo USB / SD
3. Conecte o USB n porta USB. A unidade começará a tocar automaticamente
4. Pressione o botão “     ” uma vez para selecionar a faixa anterior, pressione 
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e segure para pesquisar as faixas anteriores
5. Pressione o botão “     ” uma vez para selecionar a faixa seguinte, pressione 
e segure para pesquisa as faixas posteriores 
6. Pressione “Álbum +” para tocar o próximo álbum. Pressione o botão “Ál-
bum-” para tocar o álbum anterior
7. Pressione “VOL +” ou “VOL-” para controlar o nível de volume
8. Pressione e segure o botão “STANDBY” para entrar em modo ESPERA
Repetir
Pressione e segure o botão “FUNC / MODE” durante o modo USB ou cartão de 
memória para selecionar os modos abaixo:
1. - Repetir 1 vez
2. - Repita o álbum

A unidade não pode ler o meu dispositivo USB.
. Depois de ter ligado o dispositivo à unidade, pode ser necessário ligar o 
dispositivo USB antes que possa operar.
. Esta unidade não suporta uma conexão USB direta com um computador. 
Você precisa usar um dispositivo USB ou um leitor de MP3.
. Se você estiver usando um disco rígido externo USB: você precisa conectar 
seu dispositivo simultaneamente a uma fonte de alimentação externa e à 
unidade
. Verifique se o sistema de arquivos do dispositivo USB é formatado no forma-
to FAT ou FAT 32. Dispositivo formatado em NTFS não são compatíveis com 
esta unidade.
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Operação cartão de memória	
1. Pressione o botão “STANDBY” para ligar o aparelho
2. Pressione a tecla “FUNC” para selecionar o modo USB / SD
3. Conecte o cartão SD no slot do cartão de memória. A unidade começará a 
tocar automaticamente
4. Pressione o botão “     ” uma vez para selecionar a faixa anterior, pressione 
e segure para pesquisar as faixas      anteriores
5. Pressione o botão “     ” uma vez para selecionar a faixa seguinte, pressione 
e segure para pesquisa as faixas posteriores 
6. Pressione “Album +” para tocar o próximo álbum. Pressione o botão “Ál-
bum-” para tocar o álbum anterior
7. Pressione “VOL +” ou “VOL-” para controlar o nível de volume
8. Pressione e segure o botão “STANDBY” para entrar em modo ESPERA
Repetir
Pressione e segure o botão “FUNC / MODE” durante o modo USB ou cartão de 
memória para selecionar os modos abaixo:
1. - Repetir 1 vez
2. - Repita o álbum

A unidade não pode ler o meu cartão de memória.
Verifique em primeiro lugar se o cartão de memória é compatível com a uni-
dade. Cartões de memória suportados são SD, SDHC, MMC formatos. Nós 
testamos esta unidade com a maioria dos cartões de memória do mercado; 
não podemos no entanto garantir uma total compatibilidade com todos os 
cartões no mercado por causa dos múltiplos padrões de tecnologia em uso. 
Se você tiver um problema de compatibilidade: por favor, use um cartão de 
memória com uma capacidade inferior (2 GB ou mais baixo) ou então conec-
tar o aparelho através de um dispositivo USB.
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Operação bluetooth
1. Pressione o botão “FUNCTION” para entrar no modo bluetooth, “bt” apa-
recerá na tela.
2. A indicação Bluetooth piscará e começar a procurar o emparelhamento do 
dispositivo.
3. Ligue a função Bluetooth no dispositivo.
4. Procure a unidade de chamada com “MULTILASER”, clique para empare-
lhamento.
5. Uma vez conectado, a indicação do bluetooth vai parar de piscar.
6. Abra os aplicativos de música para começar a tocar música.

Observação
1. Unidade de ter a função de memória que vai busca automática para o 
último dispositivo de emparelhamento.
2. Para se conectar a outro botão do dispositivo, pressione “MODE” para des-
conectar o emparelhamento existente.

Relógio
1. Relógio só está disponível no modo de espera STANDBY
2. Pressione e segure o “PLAY / PAUSE” até que a unidade entre no modo de 
ajuste do relógio. O display irá piscar e entrará na configuração de exibição 
de 12/24 horas
3. Pressione “     ” ou “     ” para selecionar a definição desejada
4. Pressione o botão “PLAY / PAUSE” para confirmar e entrar no próximo 
ajuste
5. Repita os passos 3 e 4 para definir a hora e os minutos
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Alarme
1. A configuração de alarme só está disponível no modo de espera e ajuste do 
relógio concluída.
2. Pressione e segure a tecla “     “ ou “     “ até que o sistema entre no modo 
de ajuste do alarme.
3. O display irá piscar e entrar no ajuste da hora
4. Pressione “     ” ou “     ” para selecionar a definição desejada
5. Pressione o botão “      “ ou “      “ para confirmar e entrar no próximo ajuste
6. Repita os passos 3 e 4 para definir os minutos, selecione as fontes de som 
(buzzer / FM Radio/ USB ou SD)
7. Depois de definir, o alarme ira ser ativado
8. Pressione o botão “     “ ou “     “ botão uma vez para ativar ou desativar o 
alarme

Função soneca
Quando o alarme é acionado. Pressione o botão “     “ para adiar o alarme para 
9 minutos.

SLEEP
1. Pressione o botão “ Z z z “ para definir o tempo do timer
(90> 80> 70> 60 ... 10> OFF>) 

Cabo auxiliar 3.5mm
1. Conecte o cabo 3,5 mm a esta unidade e seu dispositivo com saída de 3,5 mm.
2. Pressione o botão “PLAY” no seu dispositivo.

Observação: O modo AUX só vai aparecer quando o aparelho conectado com 
o cabo de 3,5 mm

1

1

1

2

2

2
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Características
. Bluetooth: 2.1
. Entrada USB
. Cartão SD
. Rádio FM
. Entrada auxiliar P2
. MP3 Player
. Relógio
. Alarme
. Tela de LCD
. Controle de volume

Informações Técnicas
. Potência de saída: 15W RMS
. Bivolt
. Dimensões (A x L x C): 9 x 17 x 18 cm

Conteúdo da Embalagem
. Boombox
. Manual de usuário
. Cabo USB
. Adaptador bivolt
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GARANTIA:
Este produto possui 3 anos de garantia a partir da data de venda. Nossa 
responsabilidade sobre esta garantia limita-se apenas à troca de qualquer 
produto encontrado com defeitos de fabricação desde que tenha sido utiliza-
do corretamente. 

As marcas aqui citadas são registradas por seus respectivos fabricantes e, 
juntamente com as imagens,  foram aqui utilizadas como efeito ilustrativo.

Lei nº 11.291/06: O uso de equipamentos em potência superior a 85 
decibéis pode prejudicar a audição.


